

呼市入选国家长期护理保险制度试点城市

新报讯(北方新报正北方网首席记者 张学博) 记者10月27日从呼和浩特市医疗保障局了解到,近日,国家医疗保障局、财政部联合发布了《关于扩大长期护理保险制度试点的指导意见》,将呼和浩特市等14个城市列为国家长期护理保险制度试点城市。据了解,目前,呼和浩

特市60周岁以上老龄人口约为52万人,约占全市户籍人口的21%,经统计全市重度失能人员约为1.2万人。随着首府快速进入老龄化社会,失能人员数量将会进一步增加,人口老龄化程度日益加剧,与之伴随的是失能老人的长期护理需求日益凸显,且家庭结构小型化和独居老

人家家庭的增多,给传统的养护模式带来巨大挑战。此外,近几年慢性病、老年病的医疗费用逐年攀升,长期护理问题导致“社会性住院”现象普遍,大量老人结束治疗后仍滞留在医院接受各种简单的护理照料服务,造成医疗资源巨大浪费。此外,随着长期护理需求的增加和传统家庭护理

能力的下降,使得长期护理超出了个人和家庭的风险应对能力范围,迫切需要个人、家庭、社会和国家建立风险共担机制。而长期护理保险制度是一种以互助共济方式筹集资金,为长期失能人员的基本生活照料和与之密切相关的医疗护理提供服务或资金保障的社会保险制度。根据新公布的

指导意见,长期护理保险重点解决重度失能人员基本护理保障需求,优先保障符合条件的失能老年人、重度残疾人,探索建立互助共济、责任共担的多渠道筹资机制。采访中记者了解到,为切实提高重度失能人员生活质量、减轻个人和家庭负担,提升医保基金保障绩

效,首府将积极探索长期护理保险相关制度建设,重点解决失能人员长期护理保障问题,为长期失能人员的基本生活照料和与之密切相关的医疗护理提供服务或资金保障,推动建立健全满足群众多元需求的多层次长期护理保障制度,不断增强失能人员的获得感、幸福感、安全感。

咨询台设到家门口 市民现场反映物业问题

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 10月27日,呼和浩特市小区局在青城公园举办《内蒙古自治区物业管理条例》公益宣传活动,现场设置了市四区咨询台和律师咨询台,方便老百姓反映家门口的物业问题。

“大爷,您反映的问题我记下了,我再登记下您详细的住址、电话,我们的工作人会在这几天就上

门回访,去现场落实您反映的情况并给您电话反馈……”新城区咨询台的工作人员耐心与排队咨询的老人们进行沟通,并对物业管理中存在的问题进行一一解答(如图)。当日,现场设置了律师咨询台、新城区咨询台、赛罕区咨询台、回民区咨询台、玉泉区咨询台和投诉台,受理全市不同区域居民的物业问题,现场受理,现场落实。

北方新报正北方网记者了解到,为有效促进物业管理健康、有序发展,呼和浩特市小区局充分发挥基层城管执法队员进社区执法优势,规范整顿了首府前期物业管理存在的弊端和漏洞,以信息化管理、平台诚信系统建设、建立市物业管理联席会议制度等手段,实时畅通投诉材料的研判分析等多种形式,打造呼和浩特市现代

化物业管理进程。目前,全市城区住宅小区基本实现了物业管理全覆盖,住宅小区环境秩序明显改善,居民群众幸福感、获得感、满意度得到了不断增强和提高。“本次宣传活动,就要让大家了解物业管理相关的法律法规,依法依规维护业主的合法权益,维护物业服务单位的合法权益,共同创造物业管理工作的新局面。”工作人员告



诉北方新报正北方网记者,物业管理工作要从维护人民群众的根本利益出发,着力构建行业指导、社区主导、物业参与、业主自治四位一体工作推进机

制,推动物业管理工作形成共谋共建、共治、共享的良好局面,切实提高管理和服务水平,为业主创造环境优美、秩序井然、和谐统一的居住环境。

首府开展治理房地产与金融领域广告乱象行动

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 10月27日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,从即日起,该局将在全市开展房地产和金融领域虚假违法广告专项整治行动,集中治理广告市场虚假乱象。

据介绍,本次整治行动将抓住房地产广告价格、位置、面积等关键环节,对表述不清楚或做概念性误导的不实广告实施有效打击;严查含有封建迷信等内容房地产广告,治理“无中生有”乱象。重点严查广告中出现融资、变相融资、有升值、投资回报的承诺内容,以及含有广告主能够为入住者办理户口、就

业、升学等事项的承诺。据了解,重点严查未取得预(销)售许可证房地产广告,治理发布“变相预售”广告乱象。对未取得项目预售许可证发布预售房地产广告,或房地产项目未取得商品房预售许可证前,发布交费申领“优惠卡”、“贵宾卡”等涉嫌变相预售行为的广告,进行严厉查处;严查非法集资类广告,治理“借壳吸睛式”宣传乱象;严查非法借贷类广告,治理“借款零门槛”虚假宣传乱象。对借贷广告中没有标注金融服务提供者名称,宣传的利率超过国家规定贷款利率标准的,出现“无抵押”、“无担保”、“无利息”、“借款零

门槛”“平账”“低利率”等宣传内容和金融服务提供者没有取得金融业务许可证或审批文件的进行集中整治;严查非法投资理财广告,治理“以受益者名义做收益证明”乱象。

此次整治为期两个月,市场监管部门将联合住建、金融、城管和公安部门做好集中治理工作,通过监督检查、投诉举报和广告监测等多渠道收集违法线索,对曾经有涉及房地产、金融司法诉讼、群众举报等重点企业、重点媒介、重点地区实行重点排查;对印刷类房地产、金融广告和营销中心、办公场所现场布置的实物类广告进行重点检查。

昭乌达路高架桥梁主体结构全线贯通

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 10月27日,记者从呼和浩特市住房和城乡建设局了解到,昭乌达路高架桥梁实现主体结构全线贯通。

据了解,呼和浩特市昭乌达改造提升工程,南起

南二环快速路,沿昭乌达路北止于鼓楼立交桥,全长约4.3公里,项目落成后可以形成中心城区南北向快速通道,极大缓解主城区南北向道路交通压力。同时,该项目也是我国北方地区首例在高寒地区采用市政

桥梁装配技术的工程。

目前,昭乌达路段高架桥主体结构已全线贯通,桥面铺装、声屏障、路灯、交通安全及地面辅道等分部分项工程正在紧张施工中,预计年内实现通车目标。

你未必光芒万丈 但始终温暖有光

中国体育彩票

微光海洋 公益平台

扫码进入 参加有奖互动活动

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

国家体育总局体育彩票管理中心 中国体育彩票小程序 中国体育彩票APP